印尼大选民调:现任总统得票过半

佐科:"我的心放下来了"



4月17日,在印尼雅加达一处投票站,印尼选举委员会的工作人员开始统计选票。

新华社发

据新华社电 印度尼西 亚17日举行总统选举。多 家民意调查机构当天下午发 布快速计票结果,能够基本 反映最终得票率,显示现任 总统佐科·维多多得票过半, 比竞争对手普拉博沃·苏比 安托多出10多个百分点。

多场选举

佐科由印尼斗争民主党 及其盟友党派推选,竞选搭 档是印尼伊斯兰学者委员会 主席马鲁夫·阿明;普拉博沃 代表大印尼行动党及其联盟 "出战",竞选搭档为首都特 区前副行政长官、私募股权 大亨桑迪亚加・乌诺。

除选举正副总统,选民 17日还投票选举国会议员 以及省、县级议会议员和地 方代表理事会成员。这是印 尼首次同一天举行总统和国 会选举。

这个东南亚国家由太平 洋和印度洋之间超过1.7万 个大小岛屿组成,有"千岛之 国"美称,覆盖东七区至东九 区三个时区。路透社报道,工 作人员搭乘飞机、快艇、独木 舟或骑马,把选票送往边远地 区;两艘快艇作为流动投票 站,部署在首都雅加达以北 的岛屿,以便当地居民投票。

大约1.93亿选民前往超 过80万处投票站,填选5张 选票后,手指涂染一种特殊 的蓝色墨水印记,以防重复 投票。路透社报道,许多政 党向投票站派出志愿者和观 察员,以确保选举透明度。

聚焦经济

佐科当天由妻子陪同, 前往雅加达一处投票站。他 投票后,展示着涂染墨水的 手指说:"我的心放下来了。"

佐科的对手普拉博沃当 天在西爪哇省茂物市投票。 竞选期间,这名退役将军主 张以削减税收、着力基础设 施建设等手段刺激印尼经济

佐科和普拉博沃是老对 手。2014年总统选举中,时 任首都特区行政长官佐科和 竞选搭档以53.15%的得票 率击败普拉博沃及其搭档。

路透社解读,佐科2014 年出任总统以来,大力投入 基础设施建设,着力塑造清 廉、实干形象。另外,佐科政 府有效控制通货膨胀,印尼 当前通货膨胀率为2.5%,为 近十年来最低,而这一数字 2014年为8%。

佐科在竞选期间主张借 助修建道路、机场等基础设 施,刺激投资、增加就业,促 进印尼这一东南亚最大经济 体的发展。

优势明显

官方计票结果定于5月 公布。胜选者定于10月宣 誓就职,任期至2024年结

多家民调机构 17 日下 午依据初步计票数据发布快 速计票结果,显示佐科得票 率超半数,优势明显。

赛义夫・穆贾尼研究中 心的数据显示, 佐科得票率 为 55.34%, 普拉博沃 44.66%;"晴雨表"公司说,佐 科得票率55.36%,普拉博沃 44.64%;"政治指标"公司的 数据显示, 佐科得票率 55.97%,普拉博沃44.03%。

路透社解读,对许多选 民而言,事关"面包和黄油" 的生计问题成为取舍关键。

苏门答腊岛选民努拉尼 现年41岁,是三个孩子的母 亲。她说:"我希望今后主食 价格更便宜,尤其在斋月和 开斋节期间。'

雅加达选民埃科・卡亚・ 布拉塔玛说,他投票支持佐 科,因为头五年的任期不够 他完成"基础设施建设、医疗 和教育计划"。

全球首家任天堂主题乐园明年开业

似于日本人阪外垗衫姚内

丝"的愿望清单多了一项内 容,首家任天堂主题乐园明 年开业。

主题乐园由任天堂与日 本环球影城联手打造,名为 "超级任天堂世界",位于日 本大阪环球影城内。英国 《镜报》16日报道,动画版广 告视频显示,任天堂超人气 其他游戏角色,将装备诸多

据新华社电 任天堂"粉 角色马里奥在主题乐园游 新型游戏器材,包括真实版 玩,多个场景令马里奥游戏 迷感觉相当熟悉。马里奥在 任天堂多款游戏中扮演主 角,靠吃蘑菇成长,长着大鼻 子,头戴帽子,身穿背带裤, 还留着胡须。

> 按设计,主题乐园以马 里奥元素为主,集结任天堂

"马里奥赛车",为游客带来 独特体验。乐园内还设有观 光景点和纪念品商店。

这家主题乐园将于 2020年东京奥林匹克运动 会开幕前开业。

任天堂计划建造三个"超 级任天堂世界",另两家分别 位于美国奥兰多和好莱坞。

与高通全面和解

苹果5G现曙光

新华社旧金山4月16日

电 美国苹果公司和高通公司 16日发表联合声明宣布,两家 公司达成协议,双方撤销全球 范围内正在进行的所有针对对 方的法律诉讼。分析人士认 为,这将帮助苹果公司尽早推 出5G手机。

声明说,高通与苹果的和 解协议将终结所有正在进行的 诉讼,包括与苹果设备合约制造 商的诉讼。根据和解协议,苹果 公司将向高通公司支付一笔款 项。此外,两家公司还达成为期 6年的专利许可协议,自2019年4 月1日起生效,并包括两年的延 期选择权。双方还签订了一份 多年芯片供应协议。但上述协 议涉及的具体金额并未公布。

高通长期以来是苹果公司 芯片供应商。苹果公司于2017 年初指控高通利用其专利授权 方式垄断芯片市场。高通则起 诉苹果公司未经许可使用其专 利技术。

据美国媒体统计,在两家

公司法律冲突持续的这两年多 时间里,双方在6个国家提起了 50多起法律诉讼,涉及索赔金 额数百亿美元。

相关诉讼给双方业务发展 均带来巨大影响。舆论普遍认 为,与高通的争端将令苹果在 5G时代处于落后位置。而对高 通来说,与苹果交恶,也将影响 其众多专利业务。

业内人士指出,两家公司 的和解可望为双方开展双赢合 作奠定基础。如能使用高通5G 基带芯片,苹果公司有望早于预 期推出5G手机。而高通公司也 可在很大程度上摆脱业界对其 专利授权模式的质疑,巩固其盈 利模式,而基带芯片出货量增加 也有助于高通提升收益。

在苹果和高通宣布达成协 议当天,英特尔公司宣布,由于 在智能手机调制解调器(基带 芯片)业务领域"显然没有明确 的盈利机会和良好的回报方 式",该公司不会推出5G手机 基带芯片产品。

巴黎人为圣母院祈福守夜



4月16日,在法国巴黎,人们为发生火灾的巴黎圣母院祈福 守夜。巴黎圣母院15日傍晚突发火灾,16日上午10时,大火被全 部扑灭。巴黎圣母院的屋顶和塔尖被烧毁,但主体建筑得以保存, 圣母院中的主要文物"耶稣荆棘冠"和"圣路易祭服"等也没有受 新华社发

俄法院宣判一挪威公民

犯有间谍罪 处14年监禁

新华社莫斯科4月16日电

俄罗斯莫斯科市法院16日裁定 一名挪威公民犯有间谍罪并判 处其14年监禁。

据塔斯社报道,莫斯科市法 院法官当天在法庭上宣布,挪威 男子弗罗德·贝格在俄犯有间谍 罪,被判处14年监禁。贝格的 刑期从2017年12月他被拘押时 算起。此外,法院还决定把从贝 格处收缴的1.5万欧元作为物证 上缴俄国库。

报道说,俄公诉人认为,贝 格与挪威军事侦察机关合作以 获得酬金,他从受俄情报机构控

制的一名俄军工企业员工那里 收集了有关俄核潜艇的信息。 但贝格的律师表示,贝格承认受 挪威军事侦察机关派遣赴俄从 事信使工作,但他不完全了解自 己所做工作及可能后果,也不认 为自己犯有间谍罪。

据报道,贝格于2017年12 月5日在莫斯科被俄联邦安全 局拘捕。

挪威外交部新闻官员16日 对媒体表示,挪威方面已获知俄 方裁决,将继续尽最大努力保障 贝格的权益,并设法帮助他返回 挪威。